

Mødereferat og dagsorden 01-05-2023

Til stede Niclas, Niels, Heidii, Camilla, Martin
Fraværende: Ingen
Referent: Niclas
Næste møde: Første torsdag i næste måned, 18:30 i kælderen.

Punkt 1.

Opfølgning på sidste møde:

Legestativ: Stativet er indkøbt, men vi har store udfordringer med at få leverandørens samarbejdspartner til at etablere stativet. Camilla har kæmpet en brav kamp mod både producent og håndværker. Vi prioriterer at vi får stativet etableret hurtigst muligt.

Skralderummet:

Der er blevet påsvejet stålplade så de langfingrede skraldere ikke kan komme ind. Det ser ud til at være et effektivt værn.

Nye fælleslåse:

Der er kommet nye fælleslåse, de gamle var meget udslidte.

Køkken i fælleslokale:

Det udsættes da vi skal bruge lokalet til håndværkere.

Kreditkort:

Vi har fået et kreditkort til foreningen så vi kan oprette småabonnementer og nemmere kan betale løbende småting og slippe for personligt at have udlæg.

Cykelskur

Vi har modtaget tilbud på 2,3m x 10m cykelskur med beklædning på bagsiden og højre venstre side til 62500 ex moms.

Vi takker ja, arbejdet startes i løbet af maj måned.

Havedag

28/5 13:00 – 16:00

Punkt 3.

Beskrivelse

Eventuelt